
Хмельницька обласна рада  
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуги з охорони об’єктів, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Хмельницька обласна рада (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ – 00022651. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015, код 79710000-4 Охоронні послуги (Послуги з охорони 

об’єктів). 

Обґрунтування обсягів закупівлі. 
Обсяги обґрунтовуються відповідно фактичній потреби в послугах - послуги з 

охорони об’єктів – 1 (одна) послуга. 

№ 

п/п 

Найменування об’єкту Вид 

охорони 

Чисельність 

особового 

складу 

Години охорони 

на добу в дні 

1 ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА 

РАДА  

цілодобо

во 

2 24 

Учасник повинен: здійснювати заходи з охорони визначених об'єктів; встановлювати 

основні вимоги до інженерно-технічного укріплення та захисту об'єктів, оснащення їх 

технічними системами (засобами телевідео-спостереження, тривожної сигналізації, 

контролювання доступу), а також інструкціями з експлуатації.  

Вид охорони: фізична. Персонал Учасника повинен відповідати таким вимогам: 

- мати необхідну кількість підготовлених до здійснення охорони осіб; 

- мати формений одяг; 

- мати право застосовувати заходи фізичного впливу, а також зберігати, носити і 

застосовувати спеціальні засоби та вогнепальну зброю на підставах, передбачених 

законодавством.  

Для надання послуг з охорони учасник повинен мати на озброєнні вогнепальну 

зброю, а також оснащуватися спеціальними засобами індивідуального захисту та активної 

оборони. 

Працівники Учасника при наданні послуг зобов'язані:  

- захищати об'єкти охорони від злочинних посягань та забезпечувати додержання 

режиму охорони згідно з укладеними договорами;  

- взаємодіяти з органами Національної поліції щодо припинення правопорушень у 

місцях несення служби, запобігання розкраданню власності та затримання 

правопорушників; 

- у разі виявлення пожеж чи загорянь, спрацювань пожежної сигналізації сповіщати 

про це підрозділи пожежної охорони та вживати заходів до ліквідації пожеж і загорянь;  

- зберігати таємницю, що охороняється відповідно до законодавства, конфіденційну 

інформацію про осіб, а також конфіденційну, оголошену такою в установленому порядку, 

інформацію про господарську діяльність Замовника, послуг на здійснення заходів охорони 

та безпеки, що стали відомі у зв'язку з виконанням службових обов'язків або обов'язків за 

договорами.  

 Під час надання послуг виконавець має забезпечити дотримання вимог Конституції 

України. 

Якість предмету закупівлі. Під час надання послуг виконавець має забезпечити 

дотримання вимог Конституції України, законів України та інших нормативно-правових 

актів. 



Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 р. № 975 

«Про затвердження категорій об’єктів державної форми власності та сфер державного 

регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах» 

об'єкти, де розміщуються органи місцевого самоврядування відносяться до категорії 

об'єктів які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах. 

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 липня 2017 року № 577 

затверджено Інструкцію про організацію службової діяльності органів поліції охорони під 

час виконання заходів з фізичної охорони об'єктів, яка визначає основні засади службової 

діяльності органів і підрозділів поліції охорони, спрямовані на організацію та виконання 

заходів з фізичної охорони об'єктів і майна усіх форм власності, фізичних осіб, прийнятих 

під охорону на договірних засадах.  

Згідно з п. 18 Інструкції № 577, наряди поліції охорони під час несення служби 

використовують та застосовують: вогнепальну зброю; спеціальні засоби; фізичний вплив 

(силу); технічні засоби охорони; транспортні засоби (спеціалізовані та оперативні 

транспортні засоби, транспортні засоби, надані замовником); засоби (комплекси) 

телекомунікації та інформаційно-телекомунікаційні системи, прилади контролю; 

інженерні споруди і загородження; службових собак. 

Відтак, законодавцем передбачено обов'язковість/ наявність (у випадках, 

встановлених законом) застосування та використання вогнепальної зброї під час 

виконання заходів з фізичної охорони об'єктів, де розміщуються органи місцевого 

самоврядування. 

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до наявної потреби 

прогнозованих обсягів протягом потреби попереднього року. 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі предмету закупівлі: розрахунок 

очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно рекомендаціям Наказу 

Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» з урахуванням інформації, отриманої з Інтернет-

ресурсів: https://prozorro.gov.ua/ 

Очікувана вартість послуг становить 1 051 200,00 грн. з ПДВ. 

 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів з особливостями: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в 

редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні 

закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних 

закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, 

зокрема в частині дії пунктів 37-38 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” 

Закону. 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування». 

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель 

на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року. 

 

 

 

https://prozorro.gov.ua/

